
Lot # Qty Description BID

1 1 LOT: 3 x SUPERMARKET TROLLEYS

2 1 LOT: CHILDREN'S CLOTHING

3 1 LITTLE ONE WALKING RING

4 1 DARKWOOD QUEEN SIZE DIVAN WITH MATTRESS, HEADBOARD & 2 PEDESTALS

5 1 SAMSUNG 9kg TOP LOADING WHITE WASHING MACHINE

6 1 PAIR BROWN LEATHER TOUCH DINING CHAIRS

7 1 SANYO 1200W FAN ASSISTED OVEN

8 1 LOT: ADULT'S CLOTHING

9 1 LARGE STOCK POT

10 1 SOLID WOOD GARDEN TABLE

11 1 LOT: 2 x OIL HEATERS

12 1 HOMEDICS FOOTSPA

13 1 SAMSUNG 12-PLACE SETTING SILVER DISHWASHER

14 3 PLUM SUEDETTE SWIVEL HIGH BACK OFFICE CHAIRS 1-TO-TAKE

15 3 BAUER 14kg TOP LOADING WASHING MACHINES 1-TO-TAKE

16 1 BROWN FULLY UPHOLSTERED 2-PIECE 4-SEATER L-SHAPED LOUNGE SUITE

17 1 LG MS-283MC ELECTRONIC MICROWAVE

18 1 PINE RECTANGULAR COFFEE TABLE

19 1 ELECTROLUX VACUUM CLEANER

20 1 WAHL BARBER KIT

21 1 AB ROCKER EXERCISE MACHINE

22 1 SAMSUNG 8kg WHITE DIAMOND DRUM FRONT LOADING WASHING MACHINE

23 1 FORM SHAPER EXERCISER

24 1 BRIGGS & STRATTON SPRINT 375 PETROL LAWNMOWER

25 1 JVC VIDEO CAMERA IN BOX

26 1 SAMSUNG METALLIC FINISH 230 LITRE FRIDGE FREEZER

23 Langenegger Street, Gants Park, N2, Strand
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HOUSEHOLD FURNITURE, TOP BRANDED APPLIANCES, HOMEWARE, etc



27 1 L.G. FLATRON T.V. ### LICENCE PLEASE ###

28 1 LOT: BAMBOO BLINDS & OUTDOOR SWING BENCH

29 1 METAL IRONING BOARD

30 1 ODD LOT: LOGIK SLOW COOKER & STAINLESS STEEL PEDAL BIN

31 1 LOT: STAINLESS STEEL CUTLERY, TEAPOT, etc

32 1 DARKWOOD 8-SEATER DINING TABLE

33 1 SALTON 2-BAR HEATER

34 1 DEFY DISHMAID 12-PLACE SETTING DISHWASHER

35 1 LOT: BEDDING, TOWELS, etc

36 1 SEALY POSTURPEDIC QUEEN SIZE MATTRESS & BASE

37 1 LOGIK 50 LITRE STAINLESS STEEL URN

38 1 LOGIK 120 LITRE SILVER BAR FRIDGE

39 1 SAMSUNG 8kg TOP LOADING WASHING MACHINE

40 1 ODD LOT: ANTIQUE COFFEE GRINDER, 2 x PORTABLE RADIOS, etc 

41 1 WINE CASE WITH LUXUS CORKSCREW

42 1 LARGE IMBUIA 3-DRAWER DESK

43 1 LOT: KIDDIES BEDDING, etc

44 1 GEORGE RUSSEL PIANO

45 1 LOGIK BLACK 4-PLATE STOVE

46 1 LOGIK 450 LITRE CHEST FREEZER [Needs attention]

47 2 SAMSUNG SC4580 VACUUM CLEANER 1-TO-TAKE

48 1 HOOVER TUMBLE DRYER

49 1 BAUER 290 LITRE METALLIC FRIDGE FREEZER

50 1 OAK FOIL 2-DOOR WARDROBE

51 1 OAK FOIL 2-DOOR WARDROBE

52 1 WHIRLPOOL 520 LITRE FRIDGE FREEZER

53 1 LARGE PINE SHELVING UNIT

54 2 LOGIK STAINLESS STEEL 4 LITRE CORDLESS KETTLES 1-TO-TAKE

55 1 ASSORTED DRINKING GLASSES: BEER, WINE & SHOOTER

56 1 LOT: POTS, PANS, BOWLS, etc

57 1 DESK WITH PEDESTAL & A PINBOARD

58 1 SAMSUNG SPEED COOKER OVEN [CP1395EST] [Needs Attention]

59 1 SAMSUNG TWIN VACUUM CLEANER

60 1 SAMSUNG 32" T.V. [UA32D4003I] ### LICENCE PLEASE ###

61 1 SAMSUNG CLX-1385 PRINTER

62 1 PERFEKT PORTABLE AIR CONDITIONER

63 1 LOT: BAMBOO BLINDS, WICKER LAUNDRY BASKET, etc

64 1 WHITEWASHED SINGLE DRAWER DESK

65 1 LOGIK 2.0 DVD HOME THEATRE



66 1 LEXMARK E232 PRINTER

67 1 LOT: 2 x AEG ROLLER IRONS

68 1 LOT: SALTON ELITE 1.7 LITRE GREEN CORDLESS KETTLE & LOGIK KETTLE 

69 1 OAK 4-TIER BOOKCASE

70 1 LOT: PS2 & PS3 GAMES, DVDs & CDs

71 1 ASSORTED NOVELS

72 2 LOGIK 2-BAR HEATERS 1-TO-TAKE

73 1 DARKWOOD 4-TIER BOOKCASE

74 1 PARROT FLIPCHART

75 1 SET OF 4 BAR STOOLS

76 1 DARKWOOD 3-TIER WINE RACK

77 1 OAK FOIL T.V. UNIT

78 1 DAEWOO COLOUR T.V. & A SPEAKER ### LICENCE PLEASE ###

79 1 COMPUTER POWER SUPPLY

80 1

LOT: PANASONIC CORDLESS PHONE, MULTIPLUGS, BLACK & DECKER 

DUSTBUSTER, etc

81 1 ODD LOT: LADDER BACK DINING CHAIR & A KETTLE

82 1 KIC 600mm COOKER HOOD

83 1 SAMSUNG 51cm T.V. ### LICENCE PLEASE ###

84 1 SAMSUNG SCX 4623F PRINTER

85 7 WOODEN 4-SEATER RESTAURANT / DINING TABLES 1-TO-TAKE

86 1 LOT: VARIOUS DROPS CURTAINS

87 1 LOT: CLOTHING, LAMP SHADES, BAGS, etc

88 1 DOUBLE BED SET WITH HEADBOARD

89 1 LOT: PINE 3-TIER SHELF & A POT PLANT STAND

90 1 LG DVD HOME THEATRE SYSTEM & A CLOCK RADIO - AS A LOT

91 1 LOT: DVDs & CDs IN TOG BAG

92 1 LOGIK 1700W WET & DRY VACUUM CLEANER

93 1 LOGIK 120 LITRE SILVER BAR FRIDGE

94 3 DARKWOOD & CREAM LEATHER TOUCH BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

95 1 PANASONIC HI-FI SYSTEM & A DIAMOND SUB-WOOFER

96 1 KENWOOD JUICE EXTRACTOR

97 1 LOGIK 3 LITRE DEEP FRYER

98 1 TROJAN EXERCISE BICYCLE

99 1 WHITE & OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET

100 1 UPHOLSTERED CHAIR & STOOL

101 1 L.G. COLOUR T.V. [No Remote] ### LICENCE PLEASE ###

102 1 GLASS TOP HALL TABLE

103 1 LOGIK STICK BLENDER



104 1 SAMSUNG 12-PLACE SETTING WHITE DISHWASHER

105 1 WHITE PAINTED IMBUIA CEDAR LINED KIST

106 1

MUTED GREENS 3-PIECE 5-SEATER FULLY UPHOLSTERED BUTTON BACK LOUNGE 

SUITE

107 1 COIR CARPET

108 1 NATIONAL PANASONIC T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

109 1 PAIR WHITE COFFEE TABLES

110 1 PINE COAT RACK

111 1 SET: 6 x MAHOGANY HARP BACK DINING CHAIRS & 2 x MATCHING CARVERS

112 1 YELLOWOOD OVAL 6-SEATER DINING TABLE

113 1 UNUSUAL MEDIEVAL CHESS SET [No Board]

113.01 1 MARBLE CHESS TABLE TOP

114 2 2-SEATER FULLY UPHOLSTERED SOFAS 1-TO-TAKE

115 1

TOWER DRIVE, PIODATA PLASMA COMPUTER MONITOR, KEYBOARD & LASER 

PRINTER

116 1 ROUND GLASS TOP PATIO TABLE

117 1 GRACO PRAM & ANOTHER

118 1 LOT: 5 x SLEIGH BASE HIGH BACK VISITOR'S CHAIRS

119 1 SAMSUNG 13kg SILVER TOP LOADING WASHING MACHINE

120 1 DARKWOOD BUTLER'S TRAY

121 2 OIL HEATERS 1-TO-TAKE

122 1 PATTERNED FULLY UPHOLSTERED 3-PIECE 4-SEATER LOUNGE SUITE

123 1 MODERN BLACK & CHROME COFFEE TABLE

124 1 IMBUIA KIST WITH CARVED DETAIL

125 1 LOT: PILLOWS, PILLOWCASES, etc

126 1 DOUBLE BED BASE & MATTRESS

127 1 LARGE WHITE RECTANGULAR TABLE

128 1 PAIR IMBUIA BALL & CLAW RIEMPIE CHAIRS

129 1 BLACK LEATHER TOUCH SLEEPER COUCH

130 1 LOT: ELECTRIC FRYING PAN, STRAINER & STORAGE CONTAINERS

131 1 SAMSUNG MMD320 MICRO PLAYER [Needs attention]

132 1 LOT: PLATES, CUPS, GLASSES, etc

133 1 LOT: GLASS BOWLS, ICE BUCKETS, etc

134 1 LOGIK FIREPLACE HEATER

135 2 LOGIK HALOGEN HEATERS 1-TO-TAKE

136 1 SAMSUNG 4-PLATE HOB

137 1 LOT: CUTLERY, etc

138 1 LOT: PIZZA PLATES, DINNER PLATES, etc

139 1 SUNBEAM GAS HEATER



140 1 ODD LOT: PAIR BEDSIDE LAMPS, DRAPE TABLE, BRAAI GRID, etc

141 1 LOT: OTTIMO FRYING PAN, IRON, etc

142 1 43 PIECES WHITE PLATES, BOWLS, PLATTERS, etc

143 1 SAMSUNG SC56 BO VACUUM CLEANER

144 1 ODD LOT: BATHROOM SCALE & PINEWARE IRON

145 1 SAMSUNG CLP325W PRINTER

146 1 LARGE ADVERTISING BOARD

147 1 SET OF 4 FIRESTONE TYRES

148 1 REST ASSURED QUEEN SIZE MATTRESS

149 1 LOT: 7 x LAMPS

150 1 ASSORTED NOVELS, BAKING BOOKS, etc

151 1 PINE 3-SECTION 11-TIER DISPLAY UNIT

152 1 SOLAR 2000 GAS PATIO HEATER & BOTTLE

153 1 "TRADEWIND" UMBRELLA WITH STAND

154 1 CORNER JACUZZI BATH WITH MOTOR

155 1 66-PIECE STONEWARE DINNER SERVICE

156 1 SANYO STACK HI-FI WITH 2 SPEAKERS

157 1 LOGIK 1.5 LITRE BLENDER

158 1 WILSON HOCKEY BAG

159 1 PINE L-SHAPED COUNTER UNIT

160 1 SOLID STATE PORTABLE RADIO/TURNTABLE & 2 x TYPEWRITERS - AS A LOT

161 1 LOGIK FOOD PROCESSOR

162 1 LOT: 2 x LOGIK HEATERS [24,136]

163 1 ODD LOT: BUCK HEAT BUCKET URN, LNB CABLE & SPOTLIGHT

164 1 LOT: 2 x DOUBLE HOTPLATES [14,15]

165 1 PINE WALL MOUNT COUNTER TOP

166 2 LARGE BRAAIS WITH GALVANIZED GRIDS 1-TO-TAKE

167 1 BLACK & GREY 3-TIER T.V. STAND

168 1 SAMSUNG ML1670 PRINTER

169 1 BLUE & WHITE CAMPING COT

170 1 SAMSUNG GREY 9kg TOP LOADING WASHING MACHINE

171 1 K.I.C. OVEN & HOB

172 1 LOT: 6 x DARKWOOD DINING CHAIRS

173 1 LOGIK 5-BURNER GAS STOVE

174 1 ODD LOT: CARPET, TOYS, KIDDIES TABLE, etc

175 1 LOGIK 5-BURNER GAS STOVE

176 1 DEFY AUTOMAID WASHING MACHINE

177 1 LOT: BEDDING, LINEN, etc



178 1 LOT: MELLERWARE KETTLE, CADAC GAS COOKER TOP, BOOKS, etc

178.01 1 BOSE CD PLAYER / RADIO

179 1 LOT: 2 x LOGIK 2-BAR HEATERS

180 1 LOGIK 3-BAR QUARTZ HEATER

181 1 PINE 4-TIER COUNTER UNIT

182 4 LOGIK STAINLESS STEEL 1.7 LITRE CORDLESS KETTLES 1-TO-TAKE

183 1 MOTOQUIP 12V VACUUM CLEANER

184 2 WAHL HOMEPRO BASIC HAIRCLIPPER SETS 1-TO-TAKE

185 4 LOGIK 1.7 LITRE AUTO KETTLES 1-TO-TAKE

186 1 LOT OF 2: PINEWARE & LOGIK HEALTH GRILLERS

187 3 LOGIK STAINLESS STEEL 4 LITRE CORDLESS KETTLES 1-TO-TAKE

188 1 LOGIK HAIRCLIPPER KIT

189 1 PINE LARGE DOUBLE SIDED DISPLAY WITH MIRROR

190 1 DEFY D260 198 LITRE FRIDGE FREEZER

191 1 LOGIK BBQ HEALTH GRILLER

192 1 PINE 3-SECTION 11-TIER DISPLAY UNIT

193 4 LOGIK STAINLESS STEEL 1.7 LITRE CORDLESS KETTLES 1-TO-TAKE

194 1 WAHL 11-PIECE HAIRCLIPPER SET

195 1 ODD LOT: BRABANTIA BLENDER, HEATER, HAND MIXER & JIG SAW 

196 1 CAMELOT DOUBLE BED MATTRESS

197 1 LOT: FISHING RODS & ACCESSORIES

198 1 PINE 2-DOOR 3-TIER DISPLAY UNIT WITH GLASS SHELVES

199 1 LOT: 3 x LOGIK STAINLESS STEEL 3 LITRE DEEP FRYERS

200 1 PINE 6-DOOR DISPLAY UNIT WITH GLASS SHELVES

201 6 LARGE ITALIAN TERRACOTTA PLANT POTS 1-TO-TAKE

202 5 MEDIUM SIZED ITALIAN TERRACOTTA PLANT POTS 1-TO-TAKE

203 2 ITALIAN TERRACOTTA PLANT POTS 1-TO-TAKE

204 1 LOT: 3 x ITALIAN TERRACOTTA PLANT POTS

205 1 EINHELL 12.5HP RIDE-ON LAWNMOWER

206 1 LOT: 11 x SCAFFOLDING PROPS

207 1 HILDERBRAND GARAGE CHANNEL & AWNING

208 1 LOT: 2 x LARGE WINDOWS & FRAMES

209 1 LARGE GREEN DOOR

210 1 PAIR LARGE GREEN DOORS

211 1 LOT: WHITE WICKER BASKET & KIST

212 1 LOT: 7 x ASSORTED PRINTERS

213 1 LOGIK 90 LITRE BAR FRIDGE

214 1 RED UPHOLSTERED VISITOR'S CHAIR

215 1 WHITE LEATHER OFFICE CHAIR



216 1 LOGIK NON-STICK ELECTRIC FRYING PAN

217 1 SAMSUNG 6kg METALLIC WASHING MACHINE

218 1 CERAMIC TABLE LAMP WITH SHADE

219 1 INDESIT 2111 DISHWASHER

220 1 SAMSUNG HT-E3500 3D BLURAY HOME THEATRE

221 3 LOGIK HAIRCLIPPERS 1-TO-TAKE

222 1 RYOBI 550W DRILL

223 1 MAPLE FOIL COMPUTER WORK STATION

224 4 WAHL HOMEPRO HAIRCLIPPERS 1-TO-TAKE

225 1 LOT: CLOTHING [Hanging in Box]

226 1 ASSORTED PAINTINGS BY SANDRA OLIVIER

227 1 LOT: PALE GREEN FLORAL DUVET SET, PILLOW CASES, etc

228 1 DYNAMIC SLEEP KING SIZE BED: TWIN BASES & A MATTRESS

229 1 DELONGHI 9-FIN OIL HEATER

230 1 WAHL HAIRCLIPPER SET

231 1 SAMSUNG SCX 4623F PRINTER

232 1 DARKWOOD 2-DRAWER PLASMA T.V. STAND

233 1 LG 74cm T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

234 1 GREEN & WHITE PLANT POT

235 1 LOT: FORTIS COFFEE CUPS, TEAPOTS, etc 

236 1 LOGIK GAS HEATER

237 6 WOODEN BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

238 2 CREAM GLASS TOP LAMP TABLES 1-TO-TAKE

239 1 CREAM & FLORAL UPHOLSTERED 3-PIECE 4-SEATER LOUNGE SUITE

240 1 BEECH RECTANGULAR COFFEE TABLE

241 1

SCOTTISH GIN JAR, VICTORIAN HAND PAINTED JUG, GRINDLEY JUG, etc - AS A 

LOT

242 1 PAIR PINE RIEMPIE CHAIRS

243 1 LOT: 3 x WHITE & DARKWOOD FRAMED MIRRORS

244 2 SINGLE BED BASE & MATTRESS SETS 1-TO-TAKE

245 1 LOT: THROWS, LINEN, CURTAINS, etc

246 1 MULTI-COLOURED PERSIAN STYLE CARPET

247 1 SINOTEC 42" PLASMA T.V. ### LICENCE PLEASE ###

248 1 LARGE FRAMED MIRROR

249 1 WOODEN BENCH

250 1 GLASSWARE: TEALIGHT CANDLE HOLDERS, BOWLS, etc

251 1 OAK DINING TABLE & 5 CHAIRS

252 1 DARKWOOD LADDER BACK CHAIR

253 1 MAPLE FINISH DESK & PEDESTAL



254 1 LOT: 5 x ABSTRACT ART WORKS ON CANVAS

255 1 OAK FINISH 2-DOOR STATIONERY CUPBOARD

256 1 SAMSUNG 12-PLACE SETTING SILVER DISHWASHER

257 1 DEFY D260BD FRIDGE FREEZER

258 1 BLACK CD STAND / LAMP

259 1 SET OF 4 WOODEN FOLDING CHAIRS

260 1 WOODEN LEOPARD

261 1 SANSUI 74cm FLAT VIEW T.V. [Needs Attention] ### LICENCE PLEASE ###

262 1 PLASMA T.V. STAND

263 2 LOGIK STAINLESS STEEL 3 LITRE DEEP FRYERS 1-TO-TAKE

264 1 PILOT GRAMAPHONE WITH 2 SPEAKER BOXES

265 1 SONY TRINITRON COLOUR T.V. ### LICENCE PLEASE ###

266 1 BLACK LEATHER TOUCH BAR STOOL

267 1 SAMSUNG 40" T.V. [UA40EH6030R] ### LICENCE PLEASE ###

268 1 SAMSUNG SC56 BO VACUUM CLEANER

269 1

TELEFUNKEN 26" LCD T.V. WITH POWER SUPPLY, REMOTE & STAND ### 

LICENCE PLEASE ###

270 1 IMBUIA BALL & CLAW 4-DOOR SIDEBOARD

271 1 SAMSUNG SPEED COOKER OVEN [CP1395EST] [Needs Attention]

272 1 DIXON SUBWOOFER & PAIR HOME MADE SPEAKERS

273 1 BOSCH 381 LITRE SINGLE DOOR UPRIGHT FREEZER

274 1 900mm DOMESTIC EXTRACTOR FAN

275 1 LOT: SCE 2-BAR HEATER, KETTLE & CANDLE STAND

276 1 WOODEN SUITCASE

277 1 DARKWOOD GLASS FRONT 2-DOOR LINEN CUPBOARD

278 1 ODD LOT: DB BOX, GLASS TOP TABLE & 2 x BOKKIES

279 1 LG NO FROST FRIDGE FREEZER [GR-B409BQ]

280 1 8-SHELF CABINET ON CASTORS

15% Buyer's premium [Incl. VAT] applicable

VIEWING: Friday, 28 June from 8am to  5pm & morning of sale from 8am

List subject to change

*** FICA Documentation required [Copy of I.D. & Proof of residence] ***


